

2020年7月29日 (星期三)



疫情肆虐，森州政府举办简单的国庆日推介礼。

## 森大臣：取消游行

# 网络直播国庆庆典

(芙蓉 28 日讯) 森美兰州务大臣拿督斯里阿米努丁指出，由于疫情肆虐，所以今年州政府将以网络直播进行国庆庆典，并取消国庆游行环节。

他表示，以往州政府举办大型国庆庆典并邀请全民及社区领袖同欢共庆，同时进行游行，但今年不同，以新的方式借用数字科技，如网络直播，让市民在家里可欣赏庆典，举国欢庆。

他说，森州的 4G 网络覆盖率达 90%，其余 10% 则是 3G 网络覆盖，因此市民可通过手机欣赏。

他今日出席 2020 年森州国庆日及辉煌条纹推介礼，于稍后记者会如此表示。

他表示，州政府不会强制商家在 8 月国庆月挂国旗和罚款，但希望商家本着爱国精神，能主动挂国旗。

## 审视私人地大树危害路人

阿米努丁披露，州政府将审视私人地的大树被指危及路人及公路使用者。

他针对日前小甘密一宗大树倒塌横跨道路并击中一辆轿车事件表示，根据研究



阿米努丁（左二）移交国旗予金群利集团董事经理何官训，左为拉扎里。

他说，商家必须提高警觉，不仅要主动挂国旗，更要关心国旗的情况，若有褪色、出现破损，必须第一时间更换，也不能倒挂国旗。

他说，地方议会将监督社区，确保商家设有张挂不合格或破损的国旗，同时鼓励甘榜及新村村委会同样会

张挂国旗。  
“疫情期间恰逢国庆日，全民必须保持爱国精神及对身边人事物充满关怀，对邻居和亲戚朋友表达关怀，让社会和谐。”

活动出席者包括森州秘书拿督拉扎里博士、森州议长拿督祖基菲里。

人种植的大树太靠近大路，避免发生类似事件。”

他也说，若州政府修剪大树会被指责不环保及破坏鸟的栖身之地；若不修剪又被指责大树危及路人安全，加上很多大树是私人种植，地主有责任自己修剪大树。

报告显示，有关大树是私人种植，而且种植在私人地，因此超出政府及地方议会的权限，既然发生不幸事件，州政府会研究及采取行动。

“我们会针对私人地或私